

Erratum.

In the paper of J. F. KOKSMA and R. SALEM, page 88; line 4,

read $\frac{1}{N^2}$ instead of $\frac{1}{N}$.